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3.

Yukarýda grafiði verilen parabolün denklemi aþa-
ðýdakilerden hangisidir?
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1. y 4x2  8x  5

parabolünün tepe noktasýnýn koordinatlarý aþaðý-
dakilerden hangisidir?

A) (1 , 0) B) (0 , 1) C) (1 , 1)

D) (1 ,2) E) (0 ,5)

2. Aþaðýdakilerden hangisi y (x 3)2 4 parabolü-
nün x eksenini kestiði noktalardan biridir?

A) (2 , 0) B) (1 , 0) C) (5 , 0)

D) (3 , 0) E) (4 , 0)

7. f(x)  x2  ax  5

parabolünün tepe noktasý (1, k) olduðuna göre,
a k kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 3 D) 4 E) 6

8. a pozitif bir gerçel sayý olmak üzere, kenarlarý a cm
ve (12  2a) cm olan dikdörtgenin alaný en çok kaç
cm2 dir?

A) 9 B) 12 C) 18 D) 24 E) 36

6. f(x)  (a 2)x2  (b  1)x  c  4

parabolü (1, 2) noktasýndan geçmektedir.

Buna göre, a b c kaçtýr?

A) 2 B) 5 C) 7 D) 8 E) 10

4. f: R  R olmak üzere,

f(x)  x3a  4  xa  1  3

fonksiyonunun grafiði düzlemde bir parabol be-
lirttiðine göre, a kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

5. f(x)  x2  3x  4

parabolü ile ilgili aþaðýdaki bilgilerden hangisi yan-
lýþtýr?

A) Alabileceði en küçük deðer tür.

B) Simetri ekseni x 3 tür.

C) y eksenini kestiði nokta (0, 4) tür.

D) Tepe noktasýnýn koordinatlarý tür.

E) x eksenini kestiði noktalardan birisi (4, 0) dýr.

  
 

3 25
2 4

,


25
4



w
w

w
.B

U
de

rs
.c

om

1.C 2.C 3.A 4.E 5.B 6.C 7.E 8.C 9.A 10.B 11.E 12.E 13.A 14.D 15.C 16.E...

e-mail: infobuders@gmail.comHer hakký saklýdýr.

10. f(x)  5x2  6

parabolünün tepe noktasýnýn koordinatlarý aþaðý-
dakilerden hangisidir?
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A) (5 , 6) B) (0 , 6) C) ( 6 , 0)

6 6, ,D) 0 E) 0
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9.

Yukarýda grafiði verilen parabolün denklemi aþa-
ðýdakilerden hangisidir?
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11. f: R  R olmak üzere,

f(x)  x2  4x  5

fonksiyonunun alabileceði en büyük deðer kaçtýr?

A) 1 B) 3 C) 5 D) 7 E) 9

12. f(x)  x2  2x  m  1

fonksiyonunun grafiði x eksenini farklý iki nokta-
da kestiðine göre, m nin alabileceði en büyük fark-
lý iki tamsayýnýn toplamý kaçtýr?

A) 9 B) 7 C) 5 D) 3 E) 1

13.

Þekilde verilen f(x) ve g(x) parabolleri aþaðýdaki-
lerden hangisi olabilir?

A) f(x)  3x2 B) f(x)  5x2

g(x)  5x2 g(x)  3x2

C) f(x) 3x2 D) f(x) 5x2

g(x) 5x2 g(x) 3x2
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14. [1, 2]

aralýðýnda tanýmlý

f(x)  6  x2

fonksiyonunun en küçük deðeri kaçtýr?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 2 E) 3

16. f(x)  (x  3)2  4

parabolünün tepe noktasýnýn koordinatlarý topla-
mý kaçtýr?

A) 4 B) 1 C) 1 D) 3 E) 7

15. Tepe noktasý (1, 4) olan ve A(1, 0) noktasýndan
geçen parabolün denklemi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) y  x2  2x  5 B) y  x2  2x  5 

C) y x2  2x  3 D) y  x2  2x  3

E) y  x2  2x  4


